

冒用他人身份潜逃 落网时有百万家产

■ 15年前,他抢劫出租车后硬闯关卡逃窜
■ 逃亡中,在广州帮人开设赌场、组织卖淫

1996年,张军在徐州抢了一辆出租车,在驶往安徽宿州的路上硬闯关卡,设卡民警果断开枪,而张军却猛踩油门加速逃窜。这一逃,就是15年。15年来,他先后潜入新疆、广东等地,冒用他人身份生活。后在广州白云区帮人开设赌场,组织小姐卖淫,并且娶妻生子,家财百万。张军为逃避抓捕,同时租住3处出租屋,但最终还是落网。

作案 15年前抢劫出租车

1996年4月15日晚上10点多,22岁的张军在徐州市铁路路医院门口乘上了一辆出租车,司机安师傅问他去哪里,他却语焉不详。最后,他让安师傅将车开向麦地,当安师傅明白怎么回事时,为时已晚。张军抢走了安师傅身上所有的东西,把安师傅推下了车。

张军抢车之后,立即开往安徽宿州,当他开到一条土路上的时候,突然前方出现了一辆在设卡,做贼心虚的张军加大油门试图闯卡,就在张军闯卡的一瞬间,设卡民警果断向其开枪。此

时,他非但没有束手就擒,反而猛踩油门加速逃窜。守卡民警随即上车进行追捕,在这过程中,张军肩膀中枪,驾驶的出租车后轮被打爆,他只好弃车潜逃。这一逃就是15年。

追捕 民警两次锁定逃犯

2011年5月,公安部开展“清网行动”,铜山警方下大力气对张军的相关线索进行梳理,而线索直指广州。7月23日,戚传峰、王进、单松三名办案民警坐上火车前往广州。

7月29日,办案民警在守候时梳理这几天收集到的信息:张军在潜逃的15年中,先后到过新疆、广州等地,同时冒用许某某和范某某等人的身份生活。后来在广州市白云区帮人开设赌场、组织小姐卖淫,并且娶妻生子,家财百万,其妻名下还有轿车三辆。而且就在这天,民警看到张军走出洗浴中心驾车离开,他们立刻实施追捕,但由于路上人多,没有抓住他。其实,早在27日办案民警已经锁定张军,但张军反侦察能力很强,被他跑掉了。

落网 称被抓反而解脱了

到了8月1日上午,办案民

警收到一个好消息。由于张军给人开设赌场,习惯于昼伏夜出,消息称当时张军正在屋内睡觉。为了节省经费,住在市郊的三名民警立即公交倒地、地铁倒交地赶去和当地警方会合。

到达张军的暂住地后,又一个难题摆在他们面前。广州市白云区是一个典型的城中村,流动人口密度大且成分复杂,每一户民宅内都有三四户人家合租。而张军是最近几天才搬过来的,他还同时租住了另外两处出租屋。三巷三号一处、三巷四号一处、一巷还有一处。最后,办案人员决定由当地警方先行进入,进行排查,他们三人在外围等候。最终,警方确定了张军在一巷的那处出租屋的二楼房间里。

民警以查暂住证为由入户,在张军妻子李某打开门的一瞬间,办案人员冲进屋内将张军制服。张军还想挣扎,但一听到民警们的徐州口音,他明白了是怎么回事,立即放弃了抵抗。

在民警们给张军办理羁押手续时,张军说:“这些年来一直冒用别人的身份生活。一听到别人喊自己就会忍不住头皮发麻。现在,被抓了反而解脱了。”

通讯员 秦颖
快报记者 邢志刚

ATM机上取他人五千元被判刑

快报讯(通讯员 杜明君 刘娟 记者 邢志刚)男子一时贪心取走别人银行卡上的5000余元现金。9月7日上午,徐州市铜山区人民法院一审以信用卡诈骗罪判处被告人王航拘役四个月,缓刑六个月,并处罚金人民币2万元。

今年5月23日晚上10点左右,王航到中国农业银行铜山支行营业部ATM机处取钱,发现银行卡插不进。王航选择重试,看到屏幕上显示有余额查询、取款等功能,他就试着按了一下取款键,取出了1000元现金。王航环顾四周确定没有人后,用左手遮住了取款机上方的摄像头,又分两次取出了

4400元。回到家后,王航越想越害怕,连夜去公安机关投案,如实供述了自己的犯罪事实。

法院经审理认为,被告人王航以非法占有为目的,冒用他人信用卡进行诈骗活动,数额较大,其行为已构成信用卡诈骗罪。公诉机关指控的犯罪事实清楚,证据充分,罪名成立。被告人案发后能够自动投案自首,依法可以从轻处罚。鉴于被告人犯罪情节较轻,有悔罪表现,没有再犯罪的危险,宣告缓刑对所居住社区没有重大不良影响,依法可以宣告缓刑,遂作出如上判决。

(文中人物系化名)

靖江警方摧毁一拐卖婴儿团伙

快报讯(特约记者 江晓东 记者 陈超)女婴2万、男婴4万,从云贵川等地拐带儿童长途送到山东、安徽等地贩卖。一条隐秘的拐卖儿童利益链条近日被靖江警方斩断,至少3名犯罪嫌疑人已经被抓获,一个拐卖婴儿的犯罪团伙被捣毁。目前,靖江警方正在全力以赴继续深入查处此案。

近日,靖江市公安局接到群众举报电话,称在一辆从外地过境靖江的长途客车上,有一个40多岁的女乘客形迹可疑,怀中所抱的婴儿不停啼哭,怀疑是被拐儿童。接到报警后,靖江警方迅速展开调查,很快在该辆长途客车上找到了这名嫌疑女乘客。面对警方的调查,一开始该名女乘客声称怀里抱着的是自己的小孩,但通过DNA鉴定,怀里的小孩并不是这名女乘

客的。在证据面前,该女乘客不得不承认婴儿是她受他人雇请,从贵州拐骗的一个女婴,正准备送到苏北某地。警方随即解救了这名婴儿,将其送往孤儿院暂时安顿,同时派人寻找被拐女婴的亲人。

警方判断,这是一个有组织的拐卖儿童犯罪团伙。靖江警方迅速成立专案组,派出精干警力前往苏北某地调查。很快,2名赶到约定地点准备与该女乘客接头的犯罪嫌疑人被警方查获。据3名犯罪嫌疑人交代,自去年3月份以来,他们从云贵川等地已经携带多名婴儿,坐长途车到苏北、山东等地,卖给他们的下线,至少已经有8名婴儿从其手中卖出。昨日靖江警方透露,他们已经派出精干警警继续深入调查此案,争取将该贩婴团伙一网打尽。

油烟侵扰、窨井漫溢,这样的小区怎么住

浦口区五家单位在江岸水城小区现场处理,并提出整改办法,但20多天过去问题仍未解决

“天天受到油烟侵扰,窨井堵塞漫溢现象也越来越多,啊有人管啊!”日前,家住南京浦口江岸水城的业主通过网帖向快报反映,小区住户长期受楼下门面房油烟污水侵扰,为此他们多方求助,但问题一直未解决。

网上留言:窨井漫溢一直解决不了

该业主在都市圈网“问政”频道留言:本人于2007年在南京市浦口区南浦路323号江岸水城购买了一套期房,2008年春节入

住至今。刚开始入住,就感觉自家单元楼门前的窨井盖安放得很不合适。随着时间的推移,小区的入住率逐渐升高,沿我们单元楼开下的饭店也逐渐多了起来,随之而来的我们业主受到油烟侵扰、下水窨井堵塞漫溢问题也越来越多。

为此,我们曾多次与小区物业联系,物业看后曾派人前来清扫,但是治标难治本,问题一直没能根本解决。现在情况越来越糟,窨井漫溢的频次也越来越高,环境脏乱不说,有时连业主正常的出行也受到影响……

现场调查:居民楼一侧开了六家餐饮店

接到网友留言后,记者随即与

浦口区政府取得联系,希望对方会同有关部门前往现场,帮居民解决这个问题。对此,浦口区政府办高度重视,8月16日联系区城管局行政执法大队、沿江街道、区房产办、区环保局、江岸水城物管等五家单位前往现场,记者也一同随行。

在江岸水城,记者注意到,小区靠大门右侧一至三单元楼下已经被6家餐饮店占据。一单元大门口一处窨井由于长期污水漫溢,地面上黑色污渍清晰可见,不时从窨井里散发出阵阵恶臭。时近中午,由于不少餐厅已经开始忙活生意,厨房内的鼓风机也开足马力,伴着巨大的噪声,油烟一阵阵往外冒。由于长期受油烟侵蚀,厨房外墙以及二楼一大片墙面已被熏

黑,百叶窗上也积满了油垢。

整改措施:装隔油池对油污进行过滤

经过现场了解,该小区靠大门右侧现有6家饭店和一家大排档,所有饭店都有餐饮服务许可证。其中2家安装有油烟净化装置,都装有油烟管道。后场环境普遍较差,现场未发现污水漫溢的现象,但管道及墙壁上污垢较重。

现场查验后,浦口区环保局再次对各饭店进行检查,并提出了如下整改要求:1、没有油烟净化器的必须尽快安装。2、清理后场油烟和墙壁,定期清洗油烟净化器和油烟管道。3、采取隔油隔渣措施,保持后场清洁卫生。

据了解,整改过程中,由区房产办督促小区物业安装一个隔油隔渣池,由物管公司统一管理,街道、社区督促各家饭店积极配合。并要求饭店将油污进行严格过滤后再排放。据悉,待整改结束后,浦口区环保、市容等部门还将不定期前往检查,对于再出现违规操作的餐饮店将进行严格处罚。

浦口区政府办相关人士表示,希望通过多部门协商合作现场处理,帮江岸水城居民解决好油烟排放和窨井漫溢问题,还大家一个舒适的居住环境。

20多天过去了,记者前日与投诉人联系获悉,目前整改工作但未正式启动。相关进展快报将继续做跟踪报道。

快报记者 祖皓

地址 问政回函 登录<http://wenzheng.dsqq.cn>查看更多回函

转到

企业非法排污,千户居民饮水被污染

赣榆县环保局回复称已对污染企业实施强制性停产

连云港网友“李四”在都市圈网“问政”频道(<http://wenzheng.dsqq.cn/>)留言:坐落于赣榆县欢墩镇的连云港兴锋电子材料科技有限公司是一家化工企业,以生产太阳能为名申办工商营业执照,其实属国家明令禁止的“十五小”污染企业,专门生产太阳能板切割液,无生产许可证,公然向河的水源地排放污水。

朱稽河源头在赣榆县欢墩镇,该厂天天排放污水。在朱稽河流经董净村的北岸不足300米建有一水厂,附近3个村1000户农民都饮用该厂自来水。村民取水样到

有关检测部门化验显示,自来水中氯化物含量已超标一半,根本无法饮用。河下游有班庄镇、门河镇、城西镇等50个村1万多亩农田用河水灌溉,农户也深受其害,部分水稻因污染枯死。污染问题给居民造成了很大的经济损失,也给居民生活用水带来不便,更对我们的身体健康带来危害。污染问题存在半年多了,我们多次向镇、县政府反映均无果。在此,我想通过媒体呼吁,并希望环境保护主管部门坚持依法行政,切实履行职责,查处该公司违法排污行为。

赣榆县环保局:连云港兴锋电

子材料科技有限公司,2010年底建成,主要原料为硅片切割废液,主要产品为太阳能切割液和碳化硅微粉,该公司没有任何环保审批手续。4月份我局曾接到过群众举报朱稽河上游东进段遭污染,并已查明造成河水被污染的原因是兴锋电子公司排放的废水所致,4月18日我局对该公司下达了责令改正违法行为决定书,责令该公司立即停止生产,并予以行政处罚。

6月9日我局监察人员现场检查时发现该公司在未经环保许可的情况下再次偷产,污水治理设施正在建设中。

鉴于连云港兴锋电子公司屡次擅自生产,并偷排污水对周边环境造成严重影响。我局决定对该公司进行强制性停产,请欢墩镇政府组织供电等相关部门予以配合。近日,联合执法人员对该公司采取了强行断电措施,实施了强制性停产。

目前,该厂洗砂车间已经停止生产,环保治理设施正在建设过程中,下游河流水质已经好转。下一步,我局将继续加强与欢墩镇政府配合,坚决打击这一违法行为,确保达标排放。快报记者 曹玉兵 整理

尊敬的读者,您有任何问题、困难,请直接登录<http://wenzheng.dsqq.cn/>(现代快报“问政”官方网络互动频道),按右上方提示给我们留言。发帖留言时,请务必留下电话,以便我们联系;希望您的文字控制在千字以内,说明事情经过和诉求。

欢迎读者、网友投诉爆料,我们对您的个人信息绝对保密!

问政热线:
025-84783527、
025-84783479、13675161725

传真:025-84783477

快报一部主办